



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SLATINA

str. M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

Proces-verbal

Încheiat azi **10.01.2013**, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.35/04.01.2013.

Sunt prezenți un număr de 19 consilieri locali, lipsând domnii consilieri locali Albotă Emil-Florin și d-nul Vilceleanu Gigi Ernest.

La ședință participă d-nul Prina Minel Florin în calitate de viceprimar, directori ai direcțiilor și serviciilor publice, consilieri cabinet Primar, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-ra Stana Andronia Luana Mihaela, desemnată președinte de ședință prin Hotărârea nr.93/11.10.2012.

D-ra Mihaela Stana-supune spre aprobare procesele-verbale din data de 05.12.2012 și 18.12.2012, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi, „pentru”, după care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 13 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: **concesionarea fără licitație publică, către d-na Pătru Dumitra, a terenului în suprafață de 5,56 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Primăverii, adiacent blocului FA19, sc. B, ap. 1.**
2. Proiect de hotărâre referitor la: **concesionarea fără licitație publică, către S.C. Oftalmed Vision S.R.L. Slatina, a terenului în suprafață de 4,55 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Ecaterina Teodoroiu, adiacent blocului 10, sc. B, ap. 1.**
3. Proiect de hotărâre referitor la: **inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor imobile – terenuri, situate în municipiul Slatina, adiacente condominiilor: bloc PMI, sc. D din str. Primăverii; bloc 12, sc. A, din str. Nicolae Iorga, bloc FA17, sc. 9 din str. Unirii, bloc 9, sc. E din str. Ec. Teodoroiu.**
4. Proiect de hotărâre referitor la: **prelungirea termenului de acordare a dreptului de folosință gratuită Clubului Sportiv "Aluminiu Alro" Slatina, - Secția de fotbal, a terenurilor de fotbal nr.1 și nr. 3 din cadrul Complexului Sportiv "1Mai".**
5. Proiect de hotărâre referitor la: **prelungire contracte de închiriere în imobilul situat în Slatina, str. Constructorului, nr. 3.**
6. Proiect de hotărâre referitor la: **modificarea art. 2 alin. 1 și 6 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 6/22.06.2012.**
7. Proiect de hotărâre referitor la: **aprobare sume pentru organizarea manifestării „Slatina, dragostea mea” ediția a VIII – a din perioada 20 – 26 ianuarie 2013.**
8. Proiect de hotărâre referitor la: **aprobare program și cheltuire sume pentru organizare manifestare „Slatina, dragostea mea” ediția a VIII – a din perioada 20 – 26 ianuarie 2013.**
9. Proiect de hotărâre referitor la: **aprobare Plan de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor desfășura în anul 2013 cu beneficiarii de ajutor social.**
10. Proiect de hotărâre referitor la: **aprobare „Prelungire termen de valabilitate a Planului Urbanistic General” – beneficiar Primăria Municipiului Slatina.**
11. Proiect de hotărâre referitor la: **modificare și completare HCL nr. 216/05.12.2012.**
12. Proiect de hotărâre referitor la: **menținerea nivelurilor valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, altor taxe asimilate acestora, precum și amenzilor aplicabile pentru anul 2013, astfel cum acestea au fost stabilite prin H.C.L. Slatina nr.213/05.12.2012, precum și îndreptarea erorii materiale strecurată în cuprinsul H.C.L. nr. 213/05.12.2012, privind stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile pentru anul 2013.**
13. Proiect de hotărâre referitor la: **împuternicire polițiștii locali conform HG nr.147/1992.**
14. **Întrebări și interpelări.**

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la: **„concesionarea fără licitație publică, către d-na Pătru Dumitra, a terenului în suprafață de 5,56 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Primăverii, adiacent blocului FA19,sc.B,ap.1”** precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.1/10.01.2013.**

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la : „concesionarea fără licitație publică, către S.C. Oftalmed Vision S.R.L. Slatina, a terenului în suprafață de 4,55 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Ecaterina Teodoroiu, adiacent blocului 10, sc. B, ap.1”, precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.2/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la : „inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor imobile – terenuri, situate în municipiul Slatina, adiacente condominiilor: bloc PM1, sc. D din str. Primăverii; bloc 12, sc. A, din str. Nicolae Iorga, bloc FA17, sc. 9 din str. Unirii, bloc 9, sc. E din str. Ec. Teodoroiu, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.3/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la : „prelungirea termenului de acordare a dreptului de folosință gratuită Clubului Sportiv ”Aluminiu Alro” Slatina, - Secția de fotbal, a terenurilor de fotbal nr.1 și nr. 3 din cadrul Complexului Sportiv ”IMai”.

D-nul Bircea Cristian – întreabă dacă există un reprezentant al Consiliului Local în cadrul Clubului Sportiv ”Aluminiu Alro” Slatina, - Secția de fotbal.

D-nul Prina Minel – arată că d-nul Ivan Cătălin Ioniț în calitate de consilier local îndeplinește funcția de Președinte Executiv, însă pe viitor vom formula propuneri cu privire la desemnarea unui consilier local care să facă parte din Consiliul de Administrație.

D-ra Mihaela Stana – constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, opinii, păreri pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.4/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la : „prelungire contracte de închiriere în imobilul situat în Slatina, str. Constructorului, nr. 3”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.5/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la : „modificarea art. 2 alin. 1 și 6 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 6/22.06.2012”.

D-ra Mihaela Stana – constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, opinii, păreri pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.6/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la : „aprobare sume pentru organizarea manifestării „Slatina, dragostea mea” ediția a VIII – a din perioada 20 – 26 ianuarie 2013”.

D-nul Bircea Cristian – propune ca după terminarea evenimentului, la pct.2 din Anexa la proiectul de hotărâre- capitolul Cheltuieli, să se facă o defalcare a sumelor folosite.

D-ra Mihaela Stana – constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, opinii, păreri pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.7/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la : „aprobare program și cheltuire sume pentru organizare manifestare „Slatina, dragostea mea” ediția a VIII – a din perioada 20 – 26 ianuarie 2013”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.8/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la : „aprobare program și cheltuire sume pentru organizare manifestare „Slatina, dragostea mea” ediția a VIII – a din perioada 20 – 26 ianuarie 2013”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.9/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la : „aprobare „ Prelungire termen de valabilitate a Planului Urbanistic General” – beneficiar Primăria Municipiului Slatina ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.10/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la : „modificare și completare HCL nr. 216/05.12.2012 ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.11/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la : „menținerea nivelurilor valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, altor taxe asimilate acestora, precum și amenzilor aplicabile pentru anul 2013, astfel cum acestea au fost stabilite prin H.C.L. Slatina nr.213/05.12.2012, precum și îndreptarea erorii materiale strecurată în cuprinsul H.C.L. nr. 213/05.12.2012, privind stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile pentru anul 2013 .

D-nul Bircea Cristian – solicită lămuri în ceea ce privește eroarea materială cuprinsă în H.C.L. nr. 213/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana-precizează că această greșeală s-a datorat faptului că s-a lucrat pe vechiul proiect de hotărâre.

D-nul Bircea Cristian – solicită clarificarea situației economice în ceea ce privește relația dintre SC Ecumenic Funerar SA și Consiliul Local Slatina, inclusiv din punct de vedere al taxelor care înainte se încasau de Primărie, cum ar fi taxa de concesiune pe locul de veci și consideră că ar trebui să se constituie o comisie care să verifice activitatea acestei societăți.

D-nul Prina Minel – precizează că activitatea desfășurată de către SC Ecumenic Funerar SA va constitui o prioritate pentru anul 2013.

D-ra Mihaela Stana – constată că nu se mai înregistrează alte intervenții,opinii, păreri pe marginea acestui proiect de hotărâre,drept pentru care îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.12/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la : „împuternicire polițiștii locali conform HG nr.147/1992 ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „pentru”,un vot împotriva exprimat de d-nul conilier local Brătoi Sorin Cristian ,precum și o abținere exprimată de d-nul Oproiu Ionel Emanuel,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.13/10.01.2013.

D-ra Mihaela Stana - constată că nu mai sunt alte intervenții,opinii ,întrebări,interpelări și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 10.01.2013.



Secretar,
Mihai Ion IDITA

Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarandea